

**Editor's Comment:**

I have gone through the manuscript.

It can be accepted in its present form.

There is one correction in the title: ***AMARANTHUS VIRIDIS should be written as Amaranthus viridis.***

**Editor's Details:**

Dr. Charu Gupta

AIHRS, Amity University, UP, India